



В Республике Башкортостан по факту гибели ребенка в пожаре возбуждено уголовное дело



По результатам проведенной по факту гибели малолетнего ребенка в Ленинском районе города Уфы доследственной проверки, по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, днем 31 декабря 2017 года в ходе тушения пожара в одном из домов по улице Малая Лесозаводская, обнаружено тело 4-летнего ребенка, который оставался дома с престарелой женщиной-инвалидом. Мать ребенка была на работе, а сожитель матери употреблял спиртное вне дома. Предположительная причина возгорания – бесконтрольная игра ребенка с огнем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица или лиц, возможно причастных к совершению преступления. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Января 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1194223>